A08 ┌±/┌⇒



精彩夜吉林•2022消夏演出季

歌舞专场上演 展示活力辽源

8月18日晚,长春文庙广场歌舞飞扬、激情澎湃,由辽源艺术团有限责任公司上演的歌舞专场晚会吸引了大批观众前来观看,持续升温的精彩夜吉林·2022消夏演出季又多了一份歌舞的热情。

演出中,歌伴舞《春暖中国》、歌曲 《和谐大家庭》以嘹亮歌声搭配优美曲 风,唱出了奋进新时代、共建美好家园 的愿景,朝鲜族舞蹈《蝶》,朝鲜族歌曲 《红太阳照边疆》、二人转《曲艺杂谈》彰 显浓浓的吉林地域特色,受到观众热烈 欢迎,优秀青年演员刘通用扎实的基本 功和专业技艺吹奏的唢呐《幸福的土 地》,让人感受到了民族传统乐器的魅 力。为了满足观众多样化的观赏需求, 演出既编排了激昂热烈的歌曲《撸起袖 子加油干》,又有柔美典雅的舞蹈《女儿 情》,此外,还有观众喜闻乐见的魔术表 演《见证奇迹》,伴随着舞蹈《节日欢歌》 的上演,演出圆满结束,为春城观众献 -场精彩的视听盛宴,送上了辽源 文旅工作者最真诚的祝福和最热情的 邀请

呦呦鹿鸣,音画辽源。辽源历史悠 久,文化底蕴丰厚,是世界上人工驯养 梅花鹿最早的地方,被誉为"中国梅花 鹿之乡"。这里一幅幅色彩艳丽、具有 浓厚乡土气息的东丰农民画走出国门, 这里的满族剪纸、葫芦画、鱼骨画、草 编、泥塑等非遗民俗特色独具匠心,这 里有全国第一所特色品牌琵琶学校,享 有"中国农民画之乡""中国民间文化艺 术之乡""中国琵琶之乡"的美誉。辽源 艺术团有限责任公司是辽源地区唯一 的市级艺术表演团体,创排的吉剧《皇 家鹿苑》《东辽河儿女》等多部作品荣获 省、部级各类大奖,连续十几年开展"送 演出下基层"惠民演出,被省文化和旅 游厅授予"送戏下乡"标兵单位。城市 晚报全媒体记者 陆续 省文旅厅供图







粗心驾驶员忘加油被困高速公路 民警暖心救助

"真的谢谢你们,没有你们, 我是真不知道该怎么办了!"一位 小车司机握着民警的手激动地 说。这一幕发生在8月16日15 时许,省公安厅高速公路公安局 敦化分局巡逻五大队民警巡逻中 发现一辆黑色小型普通客车在延 长高速公路延吉方向190公里处 的应急车道内停靠,由于高速公 路车流量较大,情况十分危急,巡 逻民警立即上前了解情况。

经了解得知,驾驶员赵先生和 其家人自驾游从长春市准备去往长 白山景区,途中路过服务区时只顾 休息解手,却忘记了给车加油,行至 此处时车辆没油失去动力熄了火, 赵先生一时间慌了手脚,不知该怎 么办,在车外一筹莫展之际遇见了 正在巡逻的民警。

见此情形,民警立即在现场做好防护措施,叮嘱赵先生在安全区域等待民警前往天池服务区购买汽油,买到汽油后民警帮助驾驶员将汽油安全地加入车中,终于,车辆重新启动。

得到救助的赵先生一家人对民警的工作效率和热心服务给予了高度赞扬,民警也叮嘱赵先生,驾车前

要检查好车辆状况,补充好油料,遇 紧急情况时做好安全防护,及时报 警求助,避免类似情况再次发生。

高速民警温馨提示:

驾车出行前一定要对车辆的安全性能以及燃油、电量情况进行检查,确保车况良好。如遇紧急情况,请将车辆停放在不影响其他车辆通行的安全地带,做好必要的防护措施,保障自身及他人的生命财产安全,并拨打报警电话0431-12122。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春经开交警深入重点场所 开展交通安全宣传活动

为平稳推进公安部夏季 治安打击整治"百日行动",做 好宣传工作,长春市公安局交 警支队经开大队以预防道路 交通事故"减量控大"为核心 任务,突出做好整治重点、强 化源头管理、严格路面管控, 严厉打击酒醉驾、毒驾、涉牌 涉证、三超一疲劳、大货车违 法、闯红灯、非法飙车、追逐竞 驶、摩托车驾驶人不戴安全头 盔等严重交通违法行为,全力 稳控长春市交通安全形势

长春市公安局交警支队 经开大队组织民警深入城乡 接合部、酒吧、大排档、酒店、 饭店、夜市等重点场所,开展 交通安全宣传活动,向群众 发放交通安全宣传资料和宣 传品,并在前台、门口等明显 位置粘贴交通安全宣传海 报,营造浓厚的宣传氛围,筑 牢道路交通安全防线。

城市晚报全媒体记者 王跃

高速交警赶大集 交通安全入民心

为深入开展"美丽乡村 行"交通安全巡回宣讲活动, 省公安厅高速公路公安局双 辽分局切实按照省公安厅交 管局安排部署,立足分局实 际情况,利用农村庙会、赶集 等时机,通过组织民警深入 乡镇村屯、田间地头等形式, 有效增强辖区道路沿线村屯 居民群众的交通安全意识、 文明意识、法制意识。

8月17日是双辽市红旗

街道敖卜村赶集的日子,分局组织民警到该村开展"美丽乡村行"交通安全巡回宣讲活动。活动中,民警通过向赶集的群众和商贩发放"一盔一带"交通安全宣传单,用通俗易懂的语言面对面向村民讲解行人横穿高速、高速边沟放牧、酒驾醉驾、疲劳驾驶等行为的危害,让高速公路交通安全知识深人人心。

城市晚报全媒体记者 王跃

交警执勤遇火情秒变消防员 成功扑灭自燃车辆

"汽开交警执勤遇火情秒变消防员,点赞"。8月17日中午,有网友在微博爆料了一段短视频,视频中一辆出租车当街自燃,危急关头,两名交警赶到了现场,在疏导交通的同时,利用灭火器成功将该自燃车辆的火势扑灭,避免了更严重的火情出现。

针对此事,城市晚报全 媒体记者联系到了长春市公 安局交警支队汽开大队,据 当事民警介绍,视频中的情 况出现在17日上午10点15 分。事发时协警杨适源正在 春城大街与锦程大街交会处 附近执勤,突然发现一辆出租车因发生交通事故引起自燃,他立即赶往现场疏导交通,并立即通知中队长郑春志。

郑春志赶到现场后,从车上取下灭火器,与协警杨适源一同化身消防员,对车辆展开了灭火行动,自燃车辆的火势很快得到了控制,中队长郑春志发现火势有复燃可能,随即拨打了119火警电话。

目前,该起事故正在调查 处理中,为勇于灭火的长春交 警点赞!城市晚报全媒体记 者王跃

救护车驾驶员饮酒驾车 与市民吵架后现原形

8月16日22时许,长春市公安局交警支队朝阳大队接到群众举报称:在朝阳交警大队门口有一辆吉J号牌的救护车有酒后驾驶机动车嫌疑。

经查得知,此辆救护车沿解放北胡同由西向东行驶至万宝街朝阳区交警大队附近时,救护车顶灯光闪烁且响着警报,举报人本打算予以让行,没想到的是该救护车驾驶员孙某远竟下车与举报人发生口角。举报人在与孙某远交涉过程中发现其身上散发着强烈酒气,怀疑该救护车驾驶员有酒驾嫌疑,随后立即报警。

现场民警立即对救护车

驾驶员孙某远进行呼气式酒精检测,经过呼气式酒精检测 结果为162mg/100mL,属于 涉嫌醉酒驾驶机动车。

救护车驾驶员孙某远最 开始不承认自己开车,随即民 警调取了路口的监控录像,发 现其开车的事实。在铁证面前,孙某远不得不承认自己酒 后驾驶救护车。

据了解,孙某远所驾驶救护车所属单位为扶余市某医院。据民警介绍,酒后驾驶机动车的孙某远将面临5000元罚款,吊销驾驶证,且5年内不得重新考取机动车驾驶证的处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春公交集团北达汽车公司枢纽站 向职工普及预防食物中毒小常识

8月18日,长春公交集团北达汽车公司枢纽站开展"预防食物中毒"科普知识讲座。食物腐烂变质,人们饮食稍微不注意,就会引发食物中毒症状。枢纽站深入浅出地讲解了有关食品卫生安全的理论知识,从细菌性食物中毒、化学性食物中毒、动植物性食物中

毒等三方面介绍食物中毒的原因,并结合具体实例,向职工详细介绍了食物中毒的特征及预防食物中毒的方法。枢纽站所普及的内容贴近职工日常生活,通俗易懂,通过此次讲解,让全体职工掌握一些食物中毒的预防方法,增强了自我保健意识,受到大家好评。